

## Повідомлення про оприлюднення

документу державного планування – детального плану території розміщення об'єкта транспортної інфраструктури на земельній ділянці загальною площею 4.9997 га, кадастровий № 5123782000:02:005:0032, за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, село Молодіжне, вул. Заводська, 32

Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області повідомляє, що в соціальній мережі на офіційній сторінці Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району Одеської області (<http://molodijne.odessa.gov.ua>) оприлюднений детальний план території розміщення об'єкта транспортної інфраструктури на земельній ділянці загальною площею 4.9997 га, кадастровий № 5123782000:02:005:0032, за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, село Молодіжне, вул. Заводська, 32 та Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану території розміщення об'єкта транспортної інфраструктури на земельній ділянці загальною площею 4.9997 га, кадастровий № 5123782000:02:005:0032, за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, село Молодіжне, вул. Заводська, 32.

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: Детальний план території розміщення об'єкта транспортної інфраструктури на земельній ділянці загальною площею 4.9997 га, кадастровий № 5123782000:02:005:0032, за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, село Молодіжне, вул. Заводська, 32.

В містобудівній документації опрацьовано планувальне рішення використання та забудови території площею 4,9997 га. Документ розроблений у відповідності до вимог чинного законодавства України.

В межах розроблення містобудівної документації передбачене розміщення термінал по перевантаженню зернових вантажів призначений для прийому, короткочасного зберігання та відпуску зернових культур на водний і залізничний транспорт. Термінал запланований у складі наступних будівель і споруд: адміністративно-побутового корпусу з лабораторією; силосного корпусу; універсального складу; силос хоперу вологого зерна; силос хоперу сухого зерна; зерносушарки; блоку бункерів відходів; вузлу спеціалізованої тари (2 од.); норійної вишки з блоком очищення; транспортної галереї; опорної вишки; станції розвантаження автомобілів; площадки для розвантаження вагонів; залізничної зважувальної станції; виставкових шляхів; ремонтно-механічної майстерні; побутових приміщень для водіїв; пункту технічного обслуговування автомобілів; автомийки; автовагових; автозаправної колонки з навісом; резервуару для палива, місткістю 50 м<sup>3</sup>; площадки для зливу палива; контрольно-пропускного пункту; локальних очисних споруд замазучених стоків; локальних очисних споруд стоків з резервуаром умовно чистої води; КНС госппобутових стоків; пожежних резервуарів, місткістю 2x200 м<sup>3</sup>; протипожежної насосної станції; очисних споруд автомийки з зворотним водопостачанням; стоянки вантажних автомобілів; ТП; РП; прожекторних баит; стоянки легкових автомобілів.

Інженерне забезпечення об'єкту передбачене за рахунок існуючих централізованих мереж, крім каналізування. Каналізування здійснюватиметься до локальних очисних споруд.

Проектована ділянка розташована поза меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду, не є землями зарезервованими до подальшого заповідання та особливо цінного призначення тощо.

Планувальними рішеннями передбачено комплексний благоустрій території.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області.

3) Процедура громадського обговорення:

строки: з 26 жовтня 2019 року протягом 30 днів включно;

спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій;

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області за адресою: 67840, Україна, Одеська область, Овідіопольський район, с. Молодіжне, вул. Жовтнева, 2а або на офіційному сайті(<http://molodijne.odessa.gov.ua>);

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси: Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області, адреса: 67840, Україна, Одеська область, Овідіопольський район, с. Молодіжне, вул. Жовтнева, 2а або в електронній формі на адресу: e-mail: [molodijne@ukr.net](mailto:molodijne@ukr.net);

строки подання зауважень і пропозицій: з 26 жовтня 2019 року протягом 30 днів включно;

місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: 67840, Україна, Одеська область, Овідіопольський район, с. Молодіжне, вул. Жовтнева, 2а

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: реалізація планувальних рішень не передбачає транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

**Сільський голова**

**М.І. Лук'янчук**